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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA M CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.
Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) reuniram-se os
Vereadores do Municipio de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário “Tancredo Neves", sede
do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às18:00h. O Presidente da Câmara o Vereador
Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e pediu
ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares,
constatando a presença de todos, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para
que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida o Presidente solicitou o Segundo Secretário o
Vereador Cidclei Coco que fizesse a leitura das atas das Sessões anteriores. Atas da Sessão Solene
do dia 21/11/2023, ordinária do dia 05/12/2023, extraordinária 05/12/2023, extraordinária do dia
11/12/2023, extraordinária do dia 11/12/2023, ordinária do dia 12/12/2023 e Extraordinária do dia
12/12/2023, para serem enviadas para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior
deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Renan
Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas,
convites, requerimentos e demais expedientes. Proposição: Projeto de Lei 69/2023, Processo
154/2023, autoriza o Executivo Municipal a celebrar contrato com a Santa Casa de Misericórdia de
Castelo ou celebrar contrato de gestão com organização social na área de saúde de autoria do
Executivo Municipal. Foi lido uirgência no Projeto de Lei 69/2023, Processo 154/2023, autoriza o
Executivo Municipal a celebrar contrato com a Santa Casa de Misericórdia de Castelo ou celebrar
contrato de gestão com organização social na área de saúde de autoria do Executivo Municipal.
Projeto de Lei 56/2023, Processo 153/2023, dispõe sobre a criação de vaga de estacionamento em
frente aos imóveis de deficientes físicos e idosos com dificuldades comprovadas de locomoção no
âmbito do Município de Castelo/ES e dá outras providências de autoria da Vereadora Maria Lucia
Ventorim. Aprovado. Passaram a tramitar com urgência. Encerrado o expediente. Foi convidado a
receber uma homenagem a qual foi lida pelo Presidente Tiago de Souza, o Sr. Rodrigo César de
Almeida que há três anos recebeu um convite para fazer sorrir as pessoas da cidade no período
natalino. Levando encanto e magia a todos. Foi convidado o Vereador Mateus Fim Págio para junto
ao Presidente fazer a entrega do diploma. O homenageado se pronunciou. Cumprimentou a todos
presentes. Apesar de ter sido pego de surpresa, agradeceu a homenagem e relatou ser um trabalho
feito com muito amor as crianças. Após, foi convidado o Coral da Igreja Batista Renovada para uma
apresentação. Após foi passada a pauta do dia. Proposição: Projeto de Lei 56/2023, Processo
153/2023, dispõe sobre a criação de vaga de estacionamento em frente aos imóveis de deficientes
físicos e idosos com dificuldades comprovadas de locomoção no âmbito do Município de Castelo/ES
e dá outras providências de autoria da Vereadora Maria Lucia Ventorim. Em primeira discussão e
votação. Aprovado, Projeto de Lei 69/2023, Processo 154/2023, autoriza o Executivo Municipal a
celebrar contrato com a Santa Casa de Misericórdia de Castelo ou celebrar contrato de gestão com
organização social na área de"|áúde de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e
votação. Aprovado. Projeto de Lei 53/2023, Processo 149/2023, institui o Dia Municipal de
Mobilização dos Homens pelo fim da violência contra as mulheres no Município de Castelo/ES de
autoria do Vereador Ramon Lambranho. Em primeira discussão e votação. Aprovado. Projeto de Lei
54/2023, Processo 150/2023, institui no calendário oficial de eventos do Município de Castelo/ES, a
semana da campanha "Laço Branco" e dá outras providências de autoria do Vereador Ramon
Lambranho. Em primeira discussão e votação. Aprovado. Após, foi passada as explicações pessoais
para os Vereadores inscritos. Ramon Lambranho cumprimentou a todos os presentes e internautas.
Fez requerimento verbal parabenizando o Prefeito João Paulo Silva Naii pela dedicação na realização
da festa natalina no Município. Parabenizou a empresa Salesp do Sr. Paulo Emilio Sales, pelo serviço
prestado ao Município com a instalação de toda iluminação natalina. Desejou um Feliz Natal a todos
munícipes. Marco Antônio Sandre Correia cumprimentou a  todos presentes e internautas.
Parabenizou a Igreja Batista Renovada pela belíssima apresentação do Coral. Parabenizou o Sr.
Rodrigo César homenageado pela Casa de Leis pelo seu trabalho. Parabenizou o Sr. Tarcísio do Pão
de Alho que também faz um trabalho fantástico no Município, há muitos anos, ajudando a^
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comunidades carentes. Comentou seus requerimentos onde pediu pintura da quadra da comunidade
do Ubá e faixas de pedestres em pontos essenciais na sede do Município. Manutenção das estradas
das comunidades de Córrego da Onça, Vale da Prata  e adjacências. Justificou está sendo muito
cobrado pela comunidade que vem se sentido esquecida. Edimar Celin cumprimentou a todos os
presentes e internautas. Fez comentário sobre as dificuldades climáticas no Município e ressaltou o
trabalho do Incaper, desde o ano de 2014 (dois mil e quatorze) com projetos de apoio as
comunidades rurais com construção de reservatório de água e projetos de irrigação. Parabenizou a
Prefeitura, Secretaria de Turismo e toda equipe envolvida na ornamentação natalina. E toda
produção vem aquecer o comércio local trazendo visitantes do interior e até de outros municípios para
gastar na cidade. Por fim desejou um Feliz Natal  a todas as famílias castelenses. Maria Lúcia
Ventorim declinou. Tiago de Souza pegou um gancho nas falas dos Vereadores Edimar e Ramon e
parabenizou o Prefeito e toda equipe de servidores pela beleza da ornamentação natalina da cidade
de Castelo. E realmente o aquecimento do comercio. Todo investimento trará retorno. Por fim,
desejou um Feliz Natal a todos Vereadores e familiares e todos castelenses. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a
próxima sessão Extraordinária a seguir para votação do projeto em pauta. Foi lavrada esta Ata que
após lida e aprov^a sjj^^inada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
Presidente - - '
1® Secretário -
2° Secretário ̂
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